



Nr. 270/2022 din 03 mai 2022

Invitație la concursul repetat pentru achiziționarea serviciilor financiare

Denumirea autorității contractante: S.A. „Loteria Națională a Moldovei” (IDNO 1011600023774).

Sediul autorității contractante (adresa depunerii ofertelor și desfășurării concursului): Republica Moldova, MD-2005, mun. Chișinău, str. Bănulescu Bodoni, 57/1, etajul 2, oficiul LNM.

Numărul de telefon și persoana de contact: Cristina Mișin, Specialist achiziții mob.069372775, tel de contact Contabil-șef: (022)855-300, e-mail: achizitii@lnm.md.

Obiectul achiziției: Achiziționarea serviciilor financiare.

Cerințele față de serviciile financiare solicitate

Nr. d/o	Tipul serviciilor	Cerințe	Perioada	Altă informație
1	Deschiderea/închiderea conturilor curente	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	
2	Deservirea conturilor (MDL/multivalutar)	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	
3	Eliberarea în numerar și prin transfer a premiilor bănești, sumelor câștigate, dar și a altor plăți prin intermediul sistemului operativ de transfer al mijloacelor bănești	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	
4	Calcularea dobânzii la soldurile zilnice/lunare.	Se va indica obligatoriu mărimea dobânzii	2 ani	
5	Instalarea și gestionarea POS terminalelor pentru achitarea prin carduri bancare pentru serviciile acordate populației.	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	
6	Integrarea și racordarea POS terminalelor cu Sistemul	Se va indica obligatoriu	2 ani	

	informațional de evidență a jocurilor de noroc.	mărimea tarifelor		
7	Comision de transfer a mijloacelor bănești în/din alte conturi.	Se va indica obligatoriu mărimea comisionului	2 ani	
8	Deschiderea depozitelor.	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	
9	Deservirea proiectului salarial.	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	
10	Serviciile de încasări a mijloacelor bănești.	Se va indica obligatoriu mărimea tarifelor	2 ani	

***Acoperirea teritorială la nivel național (a se anexa lista sucursalelor capabile să presteze serviciile solicitate, cu indicarea inclusiv a locului amplasării și datelor de contact)**

Criteriile de evaluare a ofertelor (valoarea relativă a cerințelor care vor fi luate în considerare pe lângă prețul propus, cu indicarea –pe loturi, pe poziții.)

Câștigătoare va fi oferta care va satisface toate cerințele stabilite conform criteriilor de evaluare prevăzute în invitație, are o rețea suficientă pentru acoperirea necesităților S.A. „Loteria Națională a Moldovei”(reprezentanțe în cel puțin 80% din centrele raionale) și reprezintă oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere tehnico-economic.

Termenul-limită de prezentare a ofertelor (data/ora): 17.05.2022, ora 16.00.

Data/ora desfășurării concursului repetat: 18.05.2022, ora 11.00.

Termenul și condițiile de prestare a serviciilor financiare: 2 ani, serviciile vor fi prestate pe întreg teritoriul Republicii Moldova, cu deservirea inclusiv a tuturor subdiviziunilor S.A. „Loteria Națională a Moldovei”.

Valuta și modul de achitare: MDL.

Termenul de valabilitate a ofertelor: 60 zile calendaristice.

Limba de prezentare a ofertelor: Ofertele vor fi prezentate în limba română.

Documentele de calificare ale operatorilor economici:

- 1) informația privind denumirea, adresa juridică, datele de contact ale ofertantului;
- 2) extrasul din Registrul de stat;
- 3) copia licenței eliberată de către Banca Națională a Moldovei;
- 4) împuternicirea de a încheia contractul de achiziții;
- 5) informații aferente serviciilor financiare (descriere succintă, condiții, preț).

Alte informații:

Informațiile privind parametrii și caracteristicile tehnice ale Sistemului informațional de evidență a jocurilor de noroc, le puteți obține la adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, 57/1, în zilele lucrătoare între orele 9:00 – 16:00, contabil șef: 022855300.

Concursul se va desfășura în strictă conformitate cu prevederile Regulamentului privind achiziționarea serviciilor financiare de către întreprinderile de stat/municipale și societățile comerciale cu capital integral sau majoritar public, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 387 din 28.05.2014 (în continuare Regulament).

La licitație sunt invitate băncile comerciale din Republica Moldova, licențiate de către Banca Națională a Moldovei în corespundere cu Legea instituțiilor financiare nr. 550-XIII din 21.07.1995, care nu sunt supuse măsurilor de remediere și care se conformează la normele indicatorilor prudențiali reflectați în informația specificată la pct. 45 din Regulament, în special conformarea la normele fondurilor proprii, ratei fondurilor proprii totale, indicatorilor de lichiditate.

Ofertele urmează a fi prezentate conform cerințelor și criteriilor expuse în prezenta invitație, în original, semnate de persoana împuternicită, ștampilate, cu aplicarea tuturor anexelor în original sau confirmate de persoana împuternicită, în plic sigilat.

Președintele Grupului de lucru

Semnătura _____

